

腓立比书 3

¹²这并不是说我已经得到了或者纯全了，我还要竭力追求，或者可以达到基督耶稣要我达到的目标。¹³弟兄姊妹，我并非以为自己已经得到了，我只专注一件事，就是忘记背后，努力向前，¹⁴直奔目标，要赢得上帝借着基督耶稣从天上呼召我去得的奖赏。¹⁵我们中间成熟的基督徒都应该有这样的看法。即使你们在什么事上看法不同，上帝也必让你们明白。¹⁶然而，我们长进到什么程度，就照着什么程度去行。

¹⁷弟兄姊妹，你们要一同效法我，也要向那些以我们为榜样的人学习。¹⁸我已经多次告诉你们，现在又流着泪提醒你们：有许多人行事为人与基督的十字架为敌。¹⁹他们的神就是自己的肚腹，他们以自己的羞耻为荣，只想着地上的事，他们的结局是灭亡。²⁰我们却是天上的国民，殷切等候从天降临的救主，就是主耶稣基督。²¹那时，祂要以降服万物的大能将我们这卑贱的躯体改变成像祂那样荣耀的身体。

[摘自今天的讲道

在上周的经文中，保罗说 在上周的经文中，保罗说：'因认识我主基督耶稣，我将万事当作有损的。我要认识基督，认识他复活的大能，与他一同受苦，与他的死融为一体，并以某种方式达到从死里复活。

在今天的经文中，他还说：

在遇到基督之前，他是一个流浪者，但现在他靠着基督和他复活的力量活着。但正如今天的经文所说，他作为基督的仆人活得很有力，显明了上帝的许多作为，但他“并没有说他已经得到了这些作为，也没有说他已经完全了，他只是在追求赶上”。他这样做“是因为他在基督耶稣里被接上了”。

他说，只有当他被基督接住并牢牢地握在祂的手中时，他才会继续前进，而像他这样达到完全是荒谬的。那么，纪律是否毫无意义？他说：'只有我们达到了。因此，仰望我们的天家，我们期待着有一天，随着主的降临，“他将把我们卑微的身体变成与他自己荣耀的身体一样的形状”。

大家早上好。

清晨和傍晚变得凉爽多了。希望你们一切都好。

再过几个月，我们就要举行圣诞聚会了，我有预感，今年的聚会将会悄无声息地结束。我祈祷，在这个美好的秋季，每一天都能健康而富有成效。

现在，我们正处于《腓立比书》第三章的末尾，之后就只剩下第一章了。

在上周的经文中，我们读到了保罗对自己从前的回顾。

3:3 我们是受割礼的人，是在神的灵里敬拜的，是在基督耶稣里夸口，不是在肉体里夸口。

3:4 若有人向肉体求，我也不向肉体求。人若说靠肉体，我更靠肉体。

3:5 我是受了八日割礼的，是以色列国的人，是便雅悯支派的人，是希伯来人中的希伯来人，是律法上的法利赛人、

3:6 我是一个热心逼迫教会的人，在律法的公义上是无过失的。

3:7 但这些对我有益处的事，我因着基督都视为失去了。

3:8 我更进一步，因认识我主基督耶稣，就把万事当作有损的。因为基督，我失去了一切，却视它们如粪

土。 因为我失去了万有，却视它们如粪土，为要得着基督、

3:9 叫我得着一种义，不是按律法称自己的义，乃是因信基督而得的义，就是神的义，是因信称义，叫我在基督里得着自己。

认识我主基督耶稣的巨大价值。认识我主基督耶稣是何等的大。这改变了他的生活。无论他失去了什么，他都不认为是损失。相反，他曾经认为是得着的或好的，现在却因着基督而每每认为是失去的。

不是因律法称自己的义，乃是因信基督称义，叫他因信得着神的义，在基督里得着自己。我曾经很自私。我对律法的理解是自私的。我一直在徘徊。我一直在寻找，但手中一无所获。但现在我'在基督里找到了自己'。这就是保罗的确信、喜乐、确信、喜乐与平安。

3:10 也就是认识基督和他复活的大能，又与他同受苦难，就与他的死合而为一了、

3:11 我要以某种方式达到从死里复活。

复活的大能在基督里运行。保罗被关在狱中，他的未来可能被乌云笼罩。他意识到了死亡。但他更意识到复活的力量。

3:12 我不是说我已经得着了，也不是说我已经完全了，我只是说我现在正在追求，要得着它。我之所以这样做，是因为我已经在基督耶稣里被提了上来。

回顾他一生的总和，或者说他的一生，他现在仍然这样说：'我不说我已经得着了，也不说我已经完全了，我只是在追求抓住它'。这些话真是意味深长。正如他之前引用的那些话，他所追求的“不是自己因律法而得的义，乃是因信基督而得的义”。他深信，他因自己的善行而称义，他没有过错，但有人告诉他，这是一个严重的错误。他在基督里找到了自己。他想分享基督的苦难，与基督的死亡融为一体，并以某种方式获得死而复活。他说，因为我认识基督和他复活的大能。

3:12 我不是说我已经得着了，也不是说我已经完全了，只是说我现在正在追求，以便得着。我这样做是因为我在基督耶稣里被接住了。

这样的人生不是完美的人生，不是为了被赶上而被赶上的人生，而是为了被赶上而继续追求的人生。你们对这种生活方式有何感想？你们是否认为，如果看不到目标，做什么都没有意义？你是否认为这一切都是徒劳的、不确定的，你无法达到目标？但是，在第 12 节的结尾处却写道

他这样做，是因为他与基督耶稣一同被提。

这并不是说我们要努力抓住自己，而是说上帝在托着我们，耶稣在托着我们，即使我们做不到，即使我们设法做到了。

耶稣将我们握在手中，保护着我们。在祂的手中，在祂的掌握中，我们可能离得很远，远到看不到终点的白线，但如果耶稣与我们同在，如果祂在帮助我们，如果祂在紧紧抓住我们，那么我们就能跟随那段旅程，

我们就能 我们能走。

3:13 弟兄们 我不认为我已经抓住了他们。 我只为这一件事努力。 3:14 我已把目光投向目标，我还没有抓住他们，但我正在为这一件事努力，忘记后者，向着前者伸展我的身体、

3:14 向着目标奔跑，竭力要得那在基督耶稣里叫我们超乎其上的神所赐的奖赏。

保罗的背后有许多事情。他曾追求公义，也曾在堕落中自夸。他也曾为自己事工的兴旺而骄傲。但现在，他的目标已转向耶稣基督自己。他忘记了后面的事，一边向前面的事伸展身体，一边目不转睛地盯着自己的目标奔跑，努力要得那在基督耶稣里叫他超乎其上的神的奖赏。

基督耶稣就是他的目标。他是一个神圣的存在，作为我们要到达的目的地，他遥遥领先于我们。但是，当他以耶稣为目标继续前进时，他最终会被提升到那个点，在那里他将得到他的奖赏。最终，在天堂会有奖赏等着我们，因为我们看到了耶稣，没有离开他。

3:15 因此，我们所有的人都应该这样想。 如果你有不同的想法，上帝也会向你显明。

3:16 但我们应当照着我们所得到的继续前进。

不是说我们已经得到了，也不是说我们已经完美了，只是说我们正在追求得到它"，我们中间的所有人，已经完全成长和成熟的人，都应该这样想。只有他们才应该'按自己所达到的去做'。

即使我们走得并不完美，摸索着前进，因为还没有得到，还没有达到，还不完整，但我们也会因为有一个我们已经达到的地方而感到欣慰。我们说我们还不知道，我们还什么都没有得到，我们还不明白，但我们也已经有一个已经到达的地方。就像缓缓旋转的阶梯上的道路可能是单调的，似乎是在兜圈子，一遍又一遍地重复着同样的事情，毫无进展，当我们意识到外面的风景与下面的世界完全不同时，也是如此，"我们并没有说我们已经得到了它，也没有说我们已经变得完美了、《圣经》告诉我们，在我们被耶稣抓住并与他在一起的日子里，我们拥有了已经达到的生命。《圣经》告诉我们，要在这种经历中，在感恩和恩典的教导中继续前进。我们可能一直感觉相同，但我们从未改变。我们在成长。我们在成长，因为基督俘虏了我们。

3:17 弟兄们 请你们效法我。要仰望那些效法我们的人，他们正成为你们的榜样。

在今天的经文中，"抓住"和"追求"这两个词首先是连在一起的。接着是"思想"，然后是"行走"或继续生活。我们被基督的爱和保护所吸引。以此为念，以此为心，以基督和效法他的人为眼目，我们要在生活中前行，并确定我们的行动。

3:18 我这样说是因为有许多人与基督的十字架背道而驰。我常对你们提到他们，现在我流着泪再说一遍。

3:19 他们的结局是灭亡。他们的神是他们的腹，他们的荣耀是他们的羞耻，他们的思想是属世的事。

不跟随基督而活意味着什么？这是一种蔑视基督赎罪的十字架，蔑视罪的赦免，不承认自己的罪，以自己的思想为上帝，过着以自我为中心的生活的生活方式。这是一种世俗的、一时的、以自我为中心的生活方

式。 这是一种无视上帝和邻居的生活方式。 这是一种追求自己欲望的生活方式。 这种生活方式最终会导致毁灭和破坏。 保罗含泪告诉我们，不要回到这种生活方式中去。 保罗含泪告诉我们，不要回到这种生活方式中去，因为这是一种否认基督、与基督为敌的生活方式。

3:20 但我们的国籍在天上。 我们在那里盼望救主耶稣基督的降临。

3:21 他要用他那能制服万有归于他的大能，改变我们卑微的身体，使形状与他荣耀的身体相似。

我们在世上的生活并不是全部。 我们的公民身份在天堂，在那里我们有自己的国籍和位置，在那里我们期待着主来迎接我们。

我们卑微的身体 即使我们的卑微会带来羞耻和颜面，即使我们的寒酸会让我们追求和向往，我们追求而不能达到，有时甚至会退步，再次重复同样的事情，但祂终将把它变成与祂自己在天上荣耀的身体一样的样式，祂会给我们这个时间，让我们得到。 我们受到鼓舞的是，我们已经得到了那个时机，上帝会把我们变成与祂自己在天上荣耀的躯体相同的样式，我们说：“你们要效法我。 我们说：“你们要效法我，也要仰望那些照我们的榜样而行的人，他们是给你们作榜样的”，我们要忘记后者，向着前者伸展我们的身体，让我们向着我们的目标奔跑，努力获得在基督耶稣里呼召我们向上的上帝的奖赏，让我们向前迈进，过我们的生活。 让我们继续生活，努力争取那在基督耶稣里呼召我们的神的奖赏。

祷告；天父，我们为今天的敬拜感谢你。 神啊，尽管我们不完美，但祂始终不变，用祂的手引导我们，不抛弃我们。 求你继续抓住我们，继续以复活的大能引领我们，在主再来时将这不完美的我们改变成与你荣耀的身体相同的样式，让我们作为拥有天国国籍的人永远生活在平安中。 请引领所有受苦的人们进入上帝的救赎与和平。 保佑我们的家庭和社区。 使用我们。 我们奉主耶稣之名祈祷。 阿内。